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1	 Маңызды
Қауіпсіздік
Күйтабақ ойнатқышты пайдалану алдында 
барлық нұсқауларды оқып және түсініп алу 
керек.
Егер зақым нұсқауларды орындамаудан 
туындаса, кепілдік қолданылмайды.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
           DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK).NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO OUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

Бұл "найзағай ұшқыны" құрылғының 
ішіндегі оқшауланбаған материал ток 
соғуға әкелуі мүмкін екенін көрсетеді. 
Барлық отбасы мүшелерінің қауіпсіздігі 
үшін жапқышты алып тастамаңыз. "Леп 
белгісі" пайдалану және техникалық қызмет 
көрсету кезінде проблемалардың алдын 
алу үшін берілген әдебиеттермен мұқият 
танысуды керек ететін функцияларды 
көрсетеді. ЕСКЕРТУ: Өрт шығу немесе 
ток соғу қаупін азайту үшін құрылғыны 
жаңбырға немесе ылғалға ұшыратпау 
керек, сонымен қатар оған вазалар сияқты 
сұйықтық толтырылған заттарды қоймау 
керек.
АБАЙЛАҢЫЗ: Ток соғудың алдын алу 
үшін ашаны розеткаға толық енгізіңіз. 
(Поляризацияланған аша қолданылатын 
аймақтар үшін: Ток соғудың алдын алу үшін 
кең істікті кең ойықпен туралаңыз).

Ескерту

•	 Бұл құрылғының корпусын ешқашан 
ашпаңыз.

•	 Бұл құрылғының ешбір бөлігін 
майламаңыз.

•	 Бұл құрылғының ішіндегі лазер сәулесіне 
ешқашан тура қарамаңыз.

•	 Бұл құрылғыны басқа электр 
жабдықтарының үстіне қоймаңыз.

•	 Құрылғыны тікелей күн сәулесінен, ашық 
оттан немесе ыстықтан алыс ұстаңыз.

•	 Құрылғыны желіден ажырату үшін қуат 
сымына, ашаға немесе адаптерге әрқашан 
еркін қол жеткізе алатыныңызға көз 
жеткізіңіз.

•	 Құрылғының айналасында желдету 
үшін жеткілікті бос орын бар екеніне көз 
жеткізіңіз.

•	 Өндіруші көрсеткен саптамаларды/
аксессуарларды ғана пайдаланыңыз.

•	 Өнімге сұйықтық тамшылауына немесе 
шашырауына жол бермеңіз.

•	 Өнімнің үстіне қауіп төндіретін 
нәрселерді қоймаңыз (мысалы, 
сұйықтықпен толтырылған заттар, 
жанып тұрған балауыз шамдар).

•	 Қуат ашасы немесе құрылғының 
жұптастырғышы ажырату құрылғысы 
ретінде пайдаланылған жағдайда, 
ажырату құрылғысы жұмыс істеп тұрған 
күйде қалуы керек.

•	 Өнімді температурасы 0°C-тан 40°C-
қа дейінгі ортада қауіпсіз ортада 
қолданыңыз.

Бұл қос оқшаулағышы бар II СЫНЫПТЫҚ 
құрылғы, оның жерге қосу қорғанысы 
жоқ.

CAUTION-CLASS 2 LASER RADIATION 
WHEN OPEN DO NOT STARE 

INTO THE BEAM (IEC60825-1/Class 2)

Ашылғанда 2-сыныптық лазер сәулесі. 
Сәулеге тура қарамаңыз. 
(Өнімнің ішкі бөлігінде)
(Сынып түрі әр өнімде әртүрлі болады. 
Қолдағы өнімдікін қараңыз.)

Ескертпе

•	 Дерек тақтайшасы құрылғының артқы 
жағында орналасқан.
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Ескертпе
Талаптарға сәйкестік
Осы құрылғыға MMD Hong Kong Holding 
Limited компаниясы мақұлдамаған кез келген 
өзгерісті немесе модификацияны жасау 
пайдаланушының бұйымды пайдалануға 
қатысты құқықтарының жойылуына әкелуі 
мүмкін. TP Vision Europe B.V. компаниясы 
осымен бұл өнімнің RED Directive 2014/53/EU 
директивасының және UK Radio Equipment 
Regulations SI 2017 No 1206 ережелерінің 
негізгі талаптарына және басқа да тиісті 
ережелерге сәйкес келетінін мәлімдейді. 
Сәйкестік туралы мәлімдемені мына сайттан 
табуға болады: www.philips.com/support.

Бұл өнім Еуропалық радио 
кедергілері қауымдастығының 
талаптарына сәйкес келеді.

Сіздің өніміңіз қайта өңдеуге 
және қайта пайдалануға болатын 
жоғары сапалы материалдар мен 
компоненттерден құралған және 
жасалған.

Бұл таңба өнімді тұрмыстық қалдық 
ретінде тастауға болмайтынын және 
оны қайта өңдеуге арналған арнайы 
жинау орнына өткізу қажет екенін 
білдіреді. Жергілікті ережелерді 
сақтаңыз және бұйымды әдеттегі 
тұрмыстық қалдықтармен бірге 
ешқашан тастамаңыз.
Ескі өнімдер дұрыс тастау қоршаған 
орта мен адам денсаулығына кері 
әсерін болдырмауға көмектеседі.

Бұл таңба бұйымның құрамында 
(ЕU) 2023/1542 еуропалық ережесі 
бойынша қолданылатын және 
қарапайым тұрмыстық қалдықтармен 
бірге тастауға болмайтын батарея 
бар екенін білдіреді. Электрлік 
және электрондық өнімдерді бөлек 
жинау жүйесі туралы жергілікті 
талаптармен танысыңыз. Жергілікті 
ережелерді сақтаңыз және бұйымды 
әдеттегі тұрмыстық қалдықтармен 
бірге ешқашан тастамаңыз. Ескі 
өнімдер дұрыс тастау қоршаған орта 
мен адам денсаулығына кері әсерін 
болдырмауға көмектеседі.

Сауда белгілері

"Auracast™" сөз белгісі мен логотиптері 
Bluetooth SIG, Inc. компаниясына тиесілі 
сауда белгілер болып табылады және MMD 
Hong Kong Holding Limited компаниясының 
бұл белгілерді қолдануы лицензия бойынша 
жүзеге асырылады. Басқа сауда белгілері 
мен атаулары тиісті иелерінің меншігі болып 
табылады.

Bluetooth® су белгісі мен логотиптері —  
Bluetooth SIG, Inc. корпорациясының 
иелігіндегі сауда белгілері және мұндай 
белгілерді MMD Hong Kong Holding Limited 
ұйымы лицензия бойынша пайдаланады.

Авторлық құқықпен қорғалған 
материалдардың, соның ішінде компьютерлік 
бағдарламалар, файлдар, хабар таратулар 
және дыбыстық жазбалардың рұқсатсыз 
көшірмелерін жасау авторлық құқықты 
бұзу болып табылады және қылмыстық 
жауапкершілікке әкеп соғуы мүмкін. 
Бұл жабдық осындай мақсаттарда 
пайдаланылмауы тиіс.
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2	 Күйтабағыңыз
Сатып алуыңызбен құттықтаймыз және 
Philips компаниясына қош келдіңіз! Philips 
ұсынатын қолдауды толығымен пайдалану 
үшін өнімді www.philips.com/support 
сайтына тіркеңіз.

Кіріспе
Осы күйтабақ ойнатқышпен сіз мыналарды 
істей аласыз:
•	 Винил пластинасындағы жазбаларды 

ойнату;
•	 Bluetooth арқылы музыка тыңдау;
•	 Радио тыңдау;
•	 Құлаққап арқылы рахаттанып музыка 

тыңдау;
•	 Bluetooth шығысы мен Aux шығысы бар;
•	 Auracast™ таратылымын және 

Auracast™ қабылдағышты қолдайды;
•	 Құрылғыны басқару үшін қолданбаны 

пайдаланыңыз.

Қораптағы заттар
Қаптаманың ішіндегілерді тексеріп, 
түгендеңіз:
•	 Негізгі бөлік
•	 Күйтабақ 

(белдеуімен 
бірге) 

•	 Сырғанақ төсем
•	 Шаң қақпағы
•	 Қуат сымы x2
•	 Қарсылық 

салмағы

•	 45 айн/мин 
адаптер

•	 Қармақтар x2
•	 Телескоптық 

антенна
•	 Қысқаша 

нұсқаулық
•	 Қауіпсіздік 

парағы
•	 Кепілдік картасы

X 2

Жетек белдігі

TAV9000D
Turntable

Safety
information

Ескертпе

•	 Қуат сымдарының саны мен аша түрі әр 
аймақта әртүрлі болады.

•	 Осы пайдаланушы нұсқаулығындағы 
суреттер, иллюстрациялар мен сызбалар 
тек анықтама үшін берілген. Сізге алған 
бұйымның сыртқы түрі өзгеше болуы 
мүмкін.
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Күйтабақ ойнатқыш туралы жалпы ақпарат

1

2

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

3 4 5

a	 /
•	 Қуатты қосу және соңғы көзге өту үшін 

басыңыз.
•	 Дереккөзді ауыстыру үшін бұраңыз (Phono / 

Bluetooth /Auracast™ қабылдағыш /DAB /FM /
USB direct /Аудио кірісі).

b	 Диодшам индикаторы
•	 Auracast™ /Bluetooth кіріс /шығыс 

жарықдиодты индикатор.
c	 ЖАРЫҚДИОДТЫ ДИСПЛЕЙ
d	  ҚҰЛАҚАСПАП ҰЯСЫ (6,3 ММ)
•	 Құлаққапты жалғаңыз.

e	 /BT OUT/VOLUME  
(BT ШЫҒЫСЫ/ДЫБЫСТЫ РЕТТЕУ)

•	 Мәзірге кіру, Auracast™ таратылымы немесе 
BT шығысы режимін таңдау үшін ұзақ 
басыңыз.

•	 Auracast қабылдағыш режимінде Auracast™ 
таратылымы арнасын қайта сканерлеу үшін 
ұзақ басыңыз

•	 Күту режимінде
Ұзақ басу: таймерді қосу/өшіру
Қысқа басу: сағатты қосу/өшіру

•	 Дыбыс деңгейін реттеу үшін бұраңыз (мәзірде 
емес кезде).

ЖШД функция күйі (төмендегі кестені қараңыз).
Функция Күй Үлгі
Қуат Күту режимі  Тұрақты қызыл

Қуатты өшіру Өшіру
Bluetooth Жұптау Жыпылықтаған көк (тез)

Жалғанған Тұрақты көк
Ажыратылған  Жыпылықтаған көк (баяу)

Auracast™ Auracast™ таратылымы шифрланған Тұрақты сары
Шифрланған Auracast™ таратылымы ажыратылған Жыпылықтаған сары (тез)

Шифрланбаған Auracast™ таратылымы Тұрақты күлгін
Шифрланбаған Auracast™ таратылымы ажыратылған Жыпылықтаған күлгін (тез)

Auracast™ қабылдағышты сканерлеу режимі Жыпылықтаған көгілдір (баяу)

Auracast™ қабылдағышы жалғанды Тұрақты көгілдір
Auracast™ қабылдағышы тыныштық режимінде Көгілдір түспен жыпылықтайды (өте 

баяу)
Bluetooth 
шығысы

Жұптау Жыпылықтаған ақ (баяу) 

Жалғанған Тұрақты ақ
Ажыратылған Жыпылықтаған ақ (тез)
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Күйтабақ ойнатқыш туралы жалпы ақпарат
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f	 АЙНАЛМАЛЫ ТАБАҚША
•	 Винил пластинасы жазбасын 

орналастыру орны.

g	 ОРТАЛЫҚ ӨЗЕК
•	 Өзек күйтабақ ойнатқыштың айналмалы 

табақшасын тұрақты және орталықта 
ұстап тұрады. 

h	 ҚАРСЫЛЫҚ САЛМАҒЫ
•	 Ине қысымын теңестіреді.

i	 СЫРҒУҒА ҚАРСЫ ТҮЙМЕ
•	 Сырғуға қарсы түйме күйтабақтың 

айналуынан туындаған ортадан тепкіш 
күш әсерінен ине сыртқа сырғып кетпеуі 
үшін үнқармаққа ішке қарай итеретін 
күш түсіреді.

j	 ҮНҚАРМАҚТЫ КӨТЕРЕТІН ТЕТІК
•	 Үнқармақты винил бетіне қою немесе 

көтеру кезінде жазба мен инені 
зақымдамай басқаруға арналған.

k	 ҮНҚАРМАҚ ҚЫСҚЫШЫ
•	 Үнқармақты пайдаланылмаған кезде 

қорғау үшін бекітіп қойыңыз.

l	 ҮНҚАРМАҚ ТҰҒЫРЫ
•	 Қолданылмаған кезде үнқармақты осы 

тұғырға қою керек.

m	 SPEED (ЖЫЛДАМДЫҚТЫ) РЕТТЕУ 
ТҮЙМЕСІ

•	 Айналу жылдамдығын ауыстыру (33-1/3 
және 45 айн/мин).

n	 ҮНҚАРМАҚ
•	 Инені винил жазбасының бетімен 

сырғытып басқаруға арналған.

o	 БАСТИЕК ЖӘНЕ КАРТРИДЖ
•	 Картридж (AT3600LA) бастиекке 

бекітіледі.

p	 КӨТЕРГІШ САУСАҚ
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Күйтабақ ойнатқыш туралы жалпы ақпарат
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AUDIO IN DAB/FM AC IN ~AUX OUT

R L

q	 DAB/FM АНТЕННАСЫ
•	 FM/DAB+ қабылдауын жақсартыңыз.

r	 AUDIO IN (АУДИО КІРІСІ) ҰЯСЫ
•	 3,5 мм кабель (жиынтыққа кірмейді) 

арқылы сыртқы құрылғыны жалғаңыз.

s	

•	 USB жад дискілерін байланыстыру.

t	 AUX OUT (AUX ШЫҒЫСЫ) ҰЯШЫҒЫ
•	 RCA кабелі (жиынтыққа кірмейді) 

арқылы сыртқы динамикке жалғаңыз.

u	  AC IN~ (АЙНЫМАЛЫ ТОК КІРІСІ)

v	 ШАҢ ҚАҚПАҒЫ
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3	 Іске кірісу
Абайлаңыз

•	 Басқару элементтерін пайдалану, реттеу 
немесе осы құжатта көрсетілгеннен 
басқа процедураларды орындау қауіпті 
сәулеленуге немесе басқа қауіпті 
әрекеттерге әкелуі мүмкін.

•	 Әрқашан осы тарауда берілген 
нұсқауларды ретімен орындаңыз.

Күйтабақ ойнатқышын 
құрастыру
1	 Күйтабақты құрылғыға орнатыңыз.

2	 Белдік күйтабақтың астына алдын ала 
орнатылған.

3	 Күйтабақты төңкеріп, белдікті мотор 
тегершігі арқылы өткізіңіз. Белдік 
мотор тегершігіне орнатылғаннан кейін 
белдікті жіберіңіз.

X

•	 Жебе бағытымен күйтабақты қолмен 
баяу он рет айналдырыңыз. Белдіктегі 
бұралыстарды түзетіп, оның біркелкі 
қозғалуын қамтамасыз етіңіз.

10x

4	 Сырғанақ төсемді айналма табақша 
үстіне қойыңыз.

•	 Ойнату алдында иненің қақпағын алға 
қарай жайлап, параллель бағытта 
тартып шешіңіз.

5	 Жебе бағытымен үнқармаққа қарсы 
салмақты орнатыңыз. Үнқармақ 
қысқышын босатыңыз.
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•	 Үнқармақты көтеру үшін көтеру 
тұтқасын пайдаланыңыз.

6	 Саусақ ілгегі арқылы инені күйтабақ 
бетіне дәл келтіріңіз.

•	 Үнқармақты күйтабақ бетіне түсіру үшін 
көтергіш тетікті қайта қолданыңыз – 
ойнату басталады.

7	 Үнқармақ артындағы қарсы салмақты 
бұрап, үнқармақты бірқалыпты әрі 
теңестірілген күйге келтіріңіз.

8	 Үнқармақты қайтадан орнына қойыңыз. 
Санды сақинаны ТЕК жебе бағытымен 
бұраңыз («0» саны ең жоғарғы күйде 
болғанша).

Кеңес

•	 Санды сақина мен қарсы салмақ бір-бірінен 
бөлек қозғалады. Бұл қадамда қарсы 
салмақты бұрамаңыз.

0

0

0.5

0 1
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•	 Нөмірлі сақинаны және қарсы 
салмақты бірге ұстап, жебе бағытымен 
1,5 айналымға бұраңыз («1» саны ең 
жоғарғы қалыпқа келгенше).

9	 Шаңқақпақтың ілмектерін 
шаңқақпақтың екі бүйіріндегі ілмек 
ойықтарына салыңыз.

Қармақтарды толықтай күйтабақ 
ойнатқыштың артындағы қармақ 
ұяшықтарына кіргізіңіз.

Ескертпе

•	 Шаңқақпақты алу үшін оның екі 
қапталынан ұстап, ілмектерімен бірге 
жоғарыға баяу көтеріп алыңыз.

RCA аудио кабелі 
арқылы жалғау
RCA кабелін (жиынтыққа кірмейді) сыртқы 
динамикке жалғаңыз.
	» ҚЫЗЫЛ ұштық – оң (R) арна шығысына 

қосылады.
	» АҚ ұштық – сол (L) арна шығысына 

қосылады.

AUDIO IN DAB/FM AC IN ~AUX OUT

R L

AUX OUT
R L



11KK

Аудио кірісі кабелі 
арқылы жалғау
1	 Аудио кірісі кабелінің (жиынтыққа 

кірмейді) бір ұшын сыртқы құрылғыға, 
ал 3,5 мм ұшын құрылғы артындағы 
AUDIO IN ұясына жалғаңыз.

AUDIO IN

AUDIO IN DAB/FM AC IN ~AUX OUT

R L

2	 /  тетігін бұрап, Аудио кірісі 
дереккөзіне ауысыңыз.

PUSH

3	 Құрылғыны ойнатуды бастаңыз 
(құрылғының пайдаланушы 
нұсқаулығын қараңыз).

Құлаққапты жалғаңыз
Құлақаспапты/құлаққапты (жинаққа 
кірмейді) күйтабақ ойнатқыштың алдыңғы 
жағындағы 6,3 мм құлақаспап ұясы арқылы 
жалғаңыз.

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

Радио антеннаны 
жалғау
Радионы тыңдамас бұрын, осы құрылғымен 
бірге жеткізілген радио антеннасын 
жалғаңыз.

AUDIO IN DAB/FM AC IN ~AUX OUT

R L

 DAB/FM
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Қуат көзіне қосу
Қуат адаптерін электр розеткасына 
жалғаңыз.

AUDIO IN DAB/FM AC IN ~AUX OUT

R LR

AC IN~

Абайлаңыз
•	 Өнімнің зақымдалу қаупі бар! Қуат кернеуі 

құрылғының артқы немесе астыңғы 
жағында көрсетілген кернеуге сәйкес көз 
жеткізіңіз.

•	 Ток соғу қаупі бар! Адаптерді қосар 
алдында, штекердің берік орнатылғанына 
көз жеткізіңіз. Адаптерді ажыратқанда, 
әрқашан штекерден тартыңыз, ешқашан 
сымнан тартпаңыз.

•	 Адаптерді қоспас бұрын барлық басқа 
байланыстардың толық жалғанғанына көз 
жеткізіңіз.

Қосу және өшіру
Құрылғыны іске қосу үшін /  
түймесін басыңыз.
	» Құрылғы соңғы таңдалған дереккөзге 

ауысады.

Құрылғыны өшіру үшін /  түймесін 
басыңыз.
	» Құрылғы күту режиміне өтеді.

/  түймесін бұрау арқылы дереккөзді 
ауыстырыңыз.
	» Phono /Bluetooth /Auracast™ қабылдағыш /

DAB /FM /USB direct /Аудио кірісі.

Ескертпе
•	 15 минуттық әрекетсіздіктен кейін құрылғы 

күту режиміне өтеді.

Сағатты орнату
Сағат параметрлерін Philips Entertainment 
қолданбасы арқылы баптауға болады.

1	 Қолданбадағы  белгішесін басып, 
Clock Settings тізіміне өтіңіз.

2	 Күту режиміне өткеннен кейін, егер 
сағат орнатылған болса, Volume 
түймесін бұрау арқылы сағат ақпаратын 
көрсетуге болады.

Ескертпе

•	 Құрылғы айнымалы ток көзінен 
ажыратылған соң сағатты қайта орнату 
қажет болады, себебі сағаттың жұмысына 
арналған қосалқы батарея жоқ.
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4	 Ойнату

Винил пластинасындағы 
жазбаларды ойнату
1	 Құрылғыны тегіс және тұрақты бетке 

орналастырыңыз.

2	 Күйтабақты қою алдында айналмалы 
табақшаға таймас төсемді салыңыз.

3	 Үнқармақ жанындағы жылдамдық 
ауыстырғышын қолданып, күйтабаққа 
сәйкес жылдамдықты  
(33-1/3, 45 айн/мин) таңдаңыз.

4	 Phono дереккөзін таңдау үшін /  
түймесін бұраңыз.

5	 Ойнату алдында иненің қақпағын алға 
қарай жайлап, параллель бағытта 
тартып шешіңіз. Үнқармақ қысқышын 
ағытып, үнқармақты көтеру үшін 
көтергіш тетікті пайдаланыңыз.

6	 Саусақ ілгегі арқылы инені күйтабақ 
бетіне дәл келтіріңіз.

7	 Үнқармақты күйтабақ бетіне түсіру үшін 
көтергіш тетікті қайта қолданыңыз – 
ойнату басталады.

Абайлаңыз

•	 Инені картриджге қарай бүктемеңіз немесе 
күштеп салмаңыз.

•	 Қолыңызды жарақаттап алмау үшін иненің 
ұшына қол тигізбеңіз.

•	 Инені ауыстырмас бұрын құрылғының 
қуатын өшіріңіз.
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Винил күйтабақтарын 
ойнатуды тоқтату
1	 Үнқармақты көтеру үшін саусақпен 

көтергіш тетікті пайдаланыңыз, содан 
кейін үнқармақты саусақпен ұстап, 
тұғырына қайта қойыңыз.

2	 Көтергіш тетікті түсіріңіз де, үнқармақ 
қысқышын бекітіп, оны орнықтырыңыз.

3	 Иненің ұшын қорғау үшін ине қақпағын 
орнатыңыз.

Инені ауыстыру
Үнқармақтан инені алу:
1	 Саусақтарыңызды иненің ұш жағына 

қойып, "A" бағытына қарай төмен 
басыңыз.

2	 Сосын инені "B" бағытына қарай сыртқа 
тартыңыз.

3	 Иненің ұшын ұстап, екінші шетін "C" 
бағытына қарай басу арқылы орнына 
бекітіңіз. Инені "D" бағытына қарай 
жоғары итеріп, ұшы бекігенше басыңыз.
Ине үлгісі: AT3600 (жиынтыққа 
кірмейді).

D

Шаң қақпағын алу
1	 Шаң қақпағын ашыңыз.
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2	 Шаң қақпағын ілмектің негізінен 
көтеріп алыңыз.

USB-ден ойнату
1	 USB құрылғысын  ұясына енгізіңіз.

AUDIO IN DAB/FM AC IN ~AUX OUT

R L

2	 USB құрылғысын дереккөз ретінде 
таңдау үшін /  түймесін бұраңыз.

PUSH

3	 Жолды ойнату/кідірту үшін 
құрылғыдағы VOLUME түймесін 
басыңыз.
Келесі трекке өту үшін өнімдегі VOLUME 
түймесін екі рет басыңыз.

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

X1

X2

Ескертпе

•	 USB құрылғысында ойнатуға болатын аудио 
мазмұн бар екеніне көз жеткізіңіз.

Жолдарды өткізіп 
жіберу
USB үшін:
1	 USB құрылғысын дереккөз ретінде 

таңдау үшін /  түймесін бұраңыз.

PUSH

2	 USB арқылы ойнату кезінде, ЖШД 
ағымдағы тректің нөмірін көрсетеді.

	» [T01 0001] көрсетіледі.

3	 Мобильді құрылғыңызда Philips 
Entertainment қолданбасын іске 
қосыңыз.

4	 Альбом немесе қалтаны таңдау 
үшін қолданбадағы виртуалды 
қашықтан басқару құралындағы (VRC) 
ALBUM     / ALBUM  түймесін 
басыңыз.
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5	 Жолды немесе файлды таңдау үшін 
 түймесін басыңыз.

4

5

Жолдарды 
бағдарламалау
Бұл мүмкіндік 20 жолды қажетті ретпен 
бағдарламалауға мүмкіндік береді.

1	 Тоқтату режимінде болғанда Philips 
Entertainment қолданбасындағы 
виртуалды қашықтан басқару 
құралындағы (VRC) PROG/SCAN 
түймесін басу арқылы бағдарлама 
режимін іске қосыңыз.

	» [P01] жазуы көрсетіледі.

2	 Жолдарды таңдау үшін  
түймесін басыңыз.

3	 Растау үшін PROG/SCAN түймесін 
басыңыз.

4	 Қосымша жолдарды бағдарламалау 
үшін 2-3 қадамдарды қайталаңыз.

5	 Бағдарламаланған тректерді ойнату 
үшін  түймесін басыңыз.

1 3

2 5

Бағдарламаны өшіру үшін
Бағдарламаны тазарту үшін  түймесін екі 
рет басыңыз.
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5	 Bluetooth® 
арқылы музыка 
тыңдау

Bluetooth® арқылы 
жалғау
1	 Bluetooth дереккөзін таңдау үшін 

/  түймесін бұраңыз.

2	 Bluetooth байланысы іске қосылған 
құрылғыдан [Philips TAV9000D] дегенді 
таңдаңыз.

3	 Сәтті жұптастырылып қосылғаннан 
кейін Bluetooth индикаторы көк 
түспен жанады, ал ЖШД дисплейде 
[CONNECTED] жазуы көрсетіледі. 
Құрылғыдан дыбыстық хабарлама 
естіледі.

Көк

4	 Музыканы өз құрылғыңыздан 
ойнатыңыз.

•	 Жолды ойнату/кідірту үшін 
құрылғыдағы VOLUME түймесін 
басыңыз.

•	 Келесі трекке өту үшін өнімдегі 
VOLUME түймесін екі рет басыңыз.

X1

X2

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

Bluetooth® ажырату
1	 Құрылғыдағы Bluetooth функциясын 

өшіріңіз.

2	 Құрылғы мәзіріне кіру үшін өнімдегі 
VOLUME түймесін 3 секунд басып 
тұрыңыз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

3	 VOLUME түймесін бұрау арқылы 
жұптастыру режимін таңдаңыз — ЖШД 
дисплейде [BT PAIR] жазуы көрсетіледі.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

4	 Құрылғыдағы VOLUME түймесін қайта 
басу арқылы Bluetooth байланысын 
ажыратыңыз.

	» Диодшам көк түспен жыпылықтайды.

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

Көк



18 KK

Bluetooth® жұптастыру 
жазбаларын тазалау
1	 Құрылғы мәзіріне кіру үшін өнімдегі 

VOLUME түймесін 3 секунд басып 
тұрыңыз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

2	 VOLUME түймесін бұрау арқылы [BT 
CLEAN] дегенді таңдаңыз, растау үшін 
VOLUME түймесін басыңыз.

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

3	 Содан кейін VOLUME түймесін бұрау 
арқылы <YES>NO дегенді таңдаңыз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

4	 Bluetooth жұптастыру жазбаларын 
өшіру үшін VOLUME түймесін басыңыз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

Ескертпе

•	 Барлық Bluetooth құрылғыларымен 
үйлесімді болатынына кепілдік берілмейді.

•	 Блок пен құрылғы арасындағы кез келген 
кедергі сигналды нашарлатуы мүмкін.

•	 Құрылғы мен Bluetooth қолдайтын құрылғы 
арасындағы тиімді ауқым (бос кеңістік) 
шамамен 10 метрді құрайды.

6	 Auracast™ 
пайдалану

Сіз музыканы осы күйтабақ ойнатқышқа 
немесе Auracast™ қолдайтын кез келген 
басқа құрылғыға тарата аласыз.

Auracast™ қабылдағышы
1	 Күйтабақ ойнатқыштағы /  

түймесін бұраңыз немесе Philips 
Entertainment қолданбасындағы  
( /Auracast™ receiver) Source Control 
дегенді таңдап, Auracast™ қабылдағыш 
дереккөзіне ауысыңыз.

	» ЖШД индикаторы көгілдір түспен 
жыпылықтайды және құрылғыдан 
дыбыстық хабарлама естіледі.

PUSH

Көгілдір

2	 Егер күйтабақ ойнатқыш алғаш рет 
Auracast™ қабылдағыш режиміне 
қосылса немесе станциялар тізімі 
бос болса, құрылғы автоматты түрде 
сканерлеуді бастайды, содан кейін ең 
күшті сигналды ашық (шифрланбаған) 
хабар тарату автоматты түрде 
ойнатылады.
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3	 Егер Auracast™ таратылымы 
құрылғысында шифрланған 
хабарларды қабылдағыңыз келсе, 
Auracast™ таратылымы құрылғының 
нұсқауларын орындап, құпиясөзді 
Auracast™ таратылымы құрылғысына 
енгізіңіз.

4	 Жалғау орындалған соң диодшам 
тұрақты көгілдір түске өзгереді.

PUSH

Көгілдір

5	 Қосқыңыз келетін Auracast™-қа 
сәйкес келетін кез келген қосымша 
құрылғыда Auracast™ байланысын 
орнатыңыз. Күйтабақ ойнатқыштағы  
түймесін қысқа басу арқылы Auracast™ 
таратылымы арнасын таңдаңыз.
•	 Тек шифрланбаған таратылым 

таңдалады, ал шифрланған 
таратылым өткізіліп жіберіледі.

6	 Күйтабақ ойнатқыштағы  түймесін  
3 секунд басып тұру арқылы Auracast™ 
таратылымдарын қайта сканерлеңіз.

Auracast™ 
қабылдағышын 
ажырату
•	 Күйтабақты басқа дереккөзге 

ауыстырыңыз.
•	 Немесе мобильді құрылғыда, 

адаптер кілтте не өнімде Auracast™ 
таратылымын өшіріңіз.

Auracast™ таратылымы
1	 Phono /Bluetooth /DAB /FM /USB direct / 

Аудио кірісі дереккөзін таңдау үшін 

/  түймесін басыңыз.

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

2	 Phono /Bluetooth /Аудио кірісі 
дереккөзі белсенді болғанда, күйтабақ 
ойнатқыштағы  түймесін 3 секунд 
басып тұрып, мәзірге кіріңіз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

3	 Күйтабақ ойнатқыштағы  түймесін 
бұрап, [AURACAST] параметрін 
таңдаңыз.

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH
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4	 Күйтабақ ойнатқыштағы  түймесін 
басып, Auracast™ таратылымы 
режиміне өтіңіз немесе Philips 
Entertainment қолданбасындағы  
( /Auracast™ broadcast) Source 
Control бөлімінен Auracast™ 
таратылымы режимін таңдаңыз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

5	 Philips Entertainment қолданбасында 
( /General Settings) бөліміне кіріп, 
Auracast™ таратқышынан Public 
(шифрланбаған таратылым) немесе 
Personal (шифрланған таратылым) 
параметрін таңдаңыз.
•	 Егер шифрланбаған таратылым 

таңдалса, диодшам тұрақты 
күлгін түске өзгереді, күйтабақ 
ойнатқыштан дыбыстық ескерту 
естіледі.

•	 Егер шифрланған таратылым 
таңдалса, диодшам тұрақты сары-
қоңыр түске өзгереді, күйтабақ 
ойнатқыштан дыбыстық ескерту 
естіледі.

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

Күлгін

Сарғылт

6	 Сіз Auracast™ қолдайтын кез келген 
санды құрылғыға тарата аласыз, 
Auracast™ қосылымын іске қосу үшін 
нұсқаулықты орындаңыз.

7	 Егер Auracast таратылым арнасы 
шифрланған болса, оны тыңдау үшін 
қабылдағыш құрылғыларға құпиясөз 
енгізу қажет.

Auracast™ 
таратылымын ажырату
1	 Күйтабақ ойнатқыштағы  түймесін 

3 секунд басып тұрып, мәзірге қайта 
кіріңіз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

2	 Күйтабақ ойнатқыштағы  түймесін 
бұрап, [AURACAST] параметрін 
таңдаңыз.

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

3	 Күйтабақ ойнатқыштағы  түймесін 
басу арқылы Auracast™ таратылымынан 
шығу жүзеге асырылады.

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH
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7	 Bluetooth 
шығысы (BT-
OUT) пайдалану

Bluetooth қолдайтын 
құрылғыға қосылу
1	 Phono /USB direct /DAB /FM /Аудио 

кірісі дереккөздерінің біріне ауысу үшін 

/  түймесін бұраңыз.

2	 Phono /USB direct /DAB /FM /Аудио кірісі 
дереккөзі белсенді болғанда мәзірге 
кіру үшін құрылғыдағы BT OUT түймесін 
3 секунд басып тұрыңыз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

3	 [BT OUT] таңдау үшін BT OUT түймесін 
бұраңыз

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

4	 Bluetooth қолдайтын құрылғыға қосылу 
үшін BT OUT түймесін басыңыз.

	» Диодшам ақ түспен жыпылықтайды.

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

Ақ

5	 Bluetooth қолдайтын құрылғыңыз 
жұптастыру режимінде екеніне көз 
жеткізіңіз.

6	 Күйтабақ ойнатқыш жақын маңдағы 
немесе сигналы ең күшті Bluetooth 
құрылғыны автоматты түрде іздеп, 
жұптастырады.

7	 Жалғанған соң күйтабақ ойнатқыштан 
дыбыстық ескерту естіледі.

	» Диодшам тұрақты ақ түске ауысады.

PUSH

Ақ

Ескертпе

•	 Егер жұптастыру сәтсіз болса, Bluetooth 
құрылғыларын қайта іздеу үшін BT OUT 
түймесін қайта басыңыз.
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Bluetooth шығысы 
ажырату
1	 Мәзірге кіру үшін құрылғыдағы BT OUT 

түймесін 3 секунд басып тұрыңыз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

2	 [BT OUT] таңдау үшін BT OUT түймесін 
бұраңыз.

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

3	 Bluetooth шығысын ажырату үшін BT 
OUT түймесін басыңыз.

	» Диодшам ақ түспен жыпылықтайды.

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

Ақ

8	 DAB+ радиосын 
тыңдау

Бұл өнім арқылы сіз DAB+ радиосын тыңдай 
аласыз.

Сандық дыбыс тарату+ (DAB+) — 
таратқыштар желісі арқылы сандық 
радиохабар тарату тәсілі. Ол сізге үлкен 
таңдау, жақсы дыбыс сапасы және қосымша 
ақпарат береді.

DAB+ 
радиостанцияларын 
автоматты түрде сақтау

Ескертпе

•	 DAB+ таратылымына мезгіл-мезгіл жаңа 
станциялар мен қызметтер қосылады. 
Жаңа DAB+ станциялары мен қызметтері 
қолжетімді болуы іздеуді үнемі орындап 
жүріңіз.

•	 Сіз 30 DAB дейін радиостанцияны сақтай 
аласыз.

1	 DAB+ дереккөзін таңдау үшін /  
түймесін бұраңыз немесе Philips 
Entertainment қолданбасындағы 
виртуалды қашықтан басқару 
құралындағы (VRC) DAB түймесін 
басыңыз.

PUSH

•	 Егер сіз DAB+ дереккөзіне бірінші рет 
кірсеңіз немесе станциялар тізімі бос 
болса, радио автоматты түрде толық 
іздеуді орындайды.
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2	 Мәзірге кіру үшін VOLUME түймесін ұзақ 
басыңыз.

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

3	 [SCAN] таңдау үшін VOLUME түймесін 
бұраңыз және растау үшін BT OUT 
түймесін басыңыз.

 

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

4	 Содан кейін VOLUME түймесін бұрау 
арқылы <YES>NO дегенді таңдаңыз.

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

5	 Станцияны автоматты іздеу режиміне 
өту үшін VOLUME түймесін басыңыз.

	» ЖШД [SCANNING] жазуын көрсетеді.

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

•	 Радио барлық DAB+ 
радиостанцияларын автоматты түрде 
іздеп, сақтап, алғашқы қолжетімді 
станцияны қосады. Немесе PROG/
SCAN түймесін (қолданбадағы 
виртуалды қашықтан басқару 
пультіндегі) 5 секундтан артық басып 
тұрыңыз. Құрылғы барлық DAB+ 
радиостанцияларын автоматты түрде 
іздейді және сақтайды. Іздеуден кейін 
алғашқы қолжетімді станция эфирге 
шығады.

DAB+ радиостанциясын 
таңдау
DAB+ радиостанциялары сканерленіп 
және сақталғаннан кейін,  түймесін 
(қолданбадағы виртуалды қашықтан 
басқару пультіндегі) басып, DAB+ 
станциясын таңдаңыз.

DAB+ 
радиостанцияларын 
қолмен сақтау
1	 Мәзірге кіру үшін VOLUME түймесін ұзақ 

басыңыз.

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

2	 [STORE] таңдау үшін VOLUME түймесін 
бұрап, растау үшін VOLUME түймесін 
тағы басыңыз.

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

3	 Содан кейін VOLUME түймесін бұрау 
арқылы <YES>NO дегенді таңдаңыз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH
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4	 Сақтауды растау үшін VOLUME түймесін 
басыңыз.

	» ЖШД дисплейде [P01 STORED] 
көрсетіледі.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

•	 Дайын параметрге кіру үшін PROG/
SCAN түймесін (қолданбадағы 
виртуалды қашықтан басқару 
пультіндегі) басыңыз. Тыңдалған 
станцияны ағымдағы ұяшыққа 
сақтау үшін PROG/SCAN түймесін 
(қолданбадағы виртуалды қашықтан 
басқару пультіндегі) қайта басыңыз 
немесе       түймесін (қолданбадағы 
виртуалды қашықтан басқару 
пультіндегі) басыңыз.

•	 Көбірек станцияларды бағдарламалау 
үшін осы қадамды қайталаңыз.

DAB+ ақпаратын 
көрсету
DAB+ радиосын тыңдау кезінде жиілік, 
сигнал күші, уақыт және т. б. сияқты әртүрлі 
ақпаратты (егер бар болса) көрсету үшін 
INFO түймесін (қолданбадағы виртуалды 
қашықтан басқару пультіндегі) бірнеше рет 
басыңыз.

DAB+ мәзірін пайдалану
1	 DAB+ мәзіріне кіру үшін DAB+ 

режимінде VOLUME түймесін ұзақ 
басыңыз немесе MENU түймесін 
(қолданбадағы виртуалды қашықтан 
басқару пультіндегі) басыңыз.

2	 Мәзір опцияларын ауыстырып қосу 
үшін VOLUME түймесін бұраңыз 
немесе PRESET    /PRESET     түймесін 
(қолданбадағы виртуалды қашықтан 
басқару пультіндегі) басыңыз.

•	 PRESET
•	 TUNING
•	 STORE
•	 SCAN
•	 AURACAST
•	 BT OUT
•	 MANUAL
•	 PRUNE
•	 DRC

3	 Дайын параметрге кіру үшін VOLUME 
түймесін немесе OK түймесін 
(қолданбадағы виртуалды қашықтан 
басқару пультіндегі) басыңыз.
•	 Егер дайын станциялар болмаса, 

мәзірден шығу орындалады.
4	 Алдыңғы немесе келесі дайын 

параметрге ауысу үшін VOLUME 
түймесін бұраңыз немесе PREV/NEXT 
түймесін (қолданбадағы виртуалды 
қашықтан басқару пультіндегі) басыңыз.

5	 Таңдаған дайын параметрді іске қосу 
және мәзірден шығу үшін VOLUME 
түймесін немесе OK түймесін 
(қолданбадағы виртуалды қашықтан 
басқару пультіндегі) басыңыз.
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9	 FM радиосын 
тыңдау

Бұл өнім арқылы FM радиосын тыңдауға 
болады.

Ескертпе

•	 FM антеннасын теледидардан немесе басқа 
сәулелену көзінен мүмкіндігінше алыс 
орналастырыңыз.

•	 Сигналды оңтайлы қабылдау үшін FM 
антеннасын толығымен ұзартыңыз және 
орналасуын реттеңіз.

FM радиостанцияларын 
автоматты түрде сақтау

Ескертпе

•	 Сіз 30 FM дейін радиостанцияны сақтай 
аласыз.

1	 FM дереккөзін таңдау үшін /  
түймесін бұраңыз немесе FM түймесін 
(қолданбадағы виртуалды қашықтан 
басқару пультіндегі) басыңыз.

PUSH

2	 Мәзірге кіру үшін VOLUME түймесін ұзақ 
басыңыз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

3	 [AUTOPROG] таңдау үшін VOLUME 
түймесін бұрап, растау үшін VOLUME 
түймесін басыңыз.

 

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

4	 <YES>NO таңдау үшін VOLUME түймесін 
бұрап, станцияларды автоматты іздеу 
режиміне өту үшін VOLUME түймесін 
басыңыз.

 

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

•	 Сканерлеу кезінде дисплейде ағымдағы 
жиілік көрсетіледі, мысалы, "87,5". 
Станция табылған кезде бағдарлама 
нөмірі 1 секундқа көрсетіледі. Содан 
кейін сканерлеу жалғасады.

•	 Бірінші бағдарламаланған 
радиостанция автоматты түрде 
таратылады.

FM радиостанцияларын 
қолмен сақтау
1	 Мәзірге кіру үшін VOLUME түймесін ұзақ 

басыңыз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH
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2	 [STORE] таңдау үшін VOLUME түймесін 
бұрап, растау үшін VOLUME түймесін 
басыңыз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

3	 <YES>NO таңдау үшін VOLUME түймесін 
бұрап, сақтауды растау үшін VOLUME 
түймесін басыңыз.

	» ЖШД дисплейде [P01 STORED] 
көрсетіледі.

 

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

•	 Дайын параметрге кіру үшін PROG/
SCAN түймесін (қолданбадағы 
виртуалды қашықтан басқару 
пультіндегі) басыңыз. Тыңдалған 
станцияны ағымдағы ұяшыққа 
сақтау үшін PROG/SCAN түймесін 
(қолданбадағы виртуалды қашықтан 
басқару пультіндегі) қайта басыңыз 
немесе       түймесін (қолданбадағы 
виртуалды қашықтан басқару 
пультіндегі) басыңыз.

•	 Көбірек станцияларды бағдарламалау 
үшін осы қадамды қайталаңыз.

Ескертпе

•	 Осы әрекеттердің кез келгенінен шығу 
үшін VOLUME түймесін ұзақ басыңыз. 
Шыққан соң, радиостанция туралы әдеттегі 
ақпараттық экран қайтадан көрсетіледі.

FM радиостанциясын 
орнату

1	 FM дереккөзін таңдау үшін /  
түймесін бұраңыз немесе FM түймесін 
(қолданбадағы виртуалды қашықтан 
басқару пультіндегі) басыңыз.

2	  түймесін (қолданбадағы 
виртуалды қашықтан басқару 
пультіндегі) 2 секундтан артық басып 
тұрыңыз.
•	 Радио автоматты түрде станцияға 

күшті қабылдау мүмкіндігімен 
орнатады.

3	 Басқа станцияларды орнату үшін 
2-қадамды қайталаңыз.

Алдын ала орнатылған 
FM радиостанциясын 
таңдау
FM режимінде PRESET    /PRESET     
түймесін (қолданбадағы виртуалды 
қашықтан басқару пультіндегі) басып, 
алдын ала орнатылған санды таңдаңыз.
•	 Стерео және моно дыбыс режимдері 

арасында ауысу үшін FM радиосын 
тыңдау кезінде MODE түймесін 
(қолданбадағы виртуалды қашықтан 
басқару пультіндегі) басыңыз.
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FM мәзірін пайдалану
1	 FM мәзіріне кіру үшін FM режимінде 

VOLUME түймесін ұзақ басыңыз.

2	 Мәзір параметрлері арасында ауысу 
үшін VOLUME түймесін бұраңыз.

•	 PRESET 
•	 TUNING 
•	 STORE 
•	 AUTOPROG
•	 AURACAST
•	 BT OUT

3	 Дайын параметрге кіру үшін VOLUME 
түймесін басыңыз.
•	 Егер дайын станциялар болмаса, 

мәзірден шығу орындалады.

4	 Алдыңғы немесе келесі дайын 
параметрге ауысу үшін VOLUME 
түймесін бұраңыз.

5	 Таңдалған дайын параметрді іске қосу 
және мәзірден шығу үшін VOLUME 
түймесін басыңыз.

RDS ақпаратын көрсету
RDS (радио деректер жүйесі) — бұл FM 
станцияларына қосымша ақпаратты 
көрсетуге мүмкіндік беретін қызмет.

1	 FM радиостанциясын орнату.
2	 Станция атауы, бағдарлама түрі, 

уақыты және т.б. сияқты әртүрлі радио 
деректер жүйесі ақпаратын (егер бар 
болса) көрсету үшін INFO түймесін 
(қолданбадағы виртуалды қашықтан 
басқару пультіндегі) бірнеше рет 
басыңыз.

10	 Басқа 
мүмкіндіктер

Зауыттық 
параметрлерге қайта 
орнату
Құрылғыны әдепкі параметрлерге қайта 
орнатыңыз.
Құрылғы қосулы кезде AUDIO IN 
дереккөзіндегі VOLUME түймесін VOLUME 2 
деңгейінде 5 секунд басып тұрыңыз.
Құрылғы зауыттық параметрлерге қалпына 
келтірілді.
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11	 Philips 
Entertainment 
қолданбасы

Қолданбану жүктеп алу
QR кодын сканерлеңіз/"Жүктеп алу" 
түймесін басыңыз немесе Apple App Store 
немесе Google Play дүкенінен "Philips 
Entertainment" дегенді іздеңіз.

philips.to/entapp

Philips Entertainment қолданбасы сіз 
тыңдайтын музыканы басқаруға мүмкіндік 
береді. Ақылды құрылғының көмегімен сіз 
қалаған дыбыс стилін оңай таңдай аласыз, 
дереккөздер арасында ауыса аласыз және 
т.б.

Қолданбаны күйтабақ 
ойнатқышпен 
жұптастыру

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

1	 Мобильді құрылғыңызда Philips 
Entertainment қолданбасын іске 
қосыңыз.

2	 Мобильді құрылғыңызда Bluetooth 
қосулы екеніне көз жеткізіңіз.

3	 Егер сіз Philips Entertainment 
қолданбасын күйтабақ ойнатқышпен 
алғаш рет жалғап отырсаңыз, қолданба 
сізден күйтабақ ойнатқышпен 
жұптастыруды сұрайды.

4	 Қолданба күйтабақ ойнатқышты тауып, 
оны басқаруы үшін құрылғыдағы 
VOLUME түймесін басыңыз.
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Қалаған дыбысты 
таңдаңыз
Музыка үшін тамаша дыбысты таңдаңыз.

Эквалайзер (EQ) әсерін таңдау

Қолданбадағы  белгішесін басып, 
музыкаңызға сәйкес алдын ала орнатылған 
дыбыс режимдерінің бірін таңдаңыз: 
Balanced/Warm/Bright/ Powerful/Clear.

Дыбыс деңгейін реттеу
•	 Дыбыс деңгейін реттеу үшін жүгірткі 

жолағын сырғытыңыз.
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Дыбысты өшіру
•	 Дыбысты өшіру немесе қайта қосу үшін 

 белгішесін бір рет басыңыз.

Дереккөзді таңдаңыз

Қолданбадағы             белгішені басу 
арқылы мына дереккөздердің бірін 
таңдаңыз: Phono/Bluetooth/Auracast™ 
receiver/DAB/FM/USB/Audio in.

 

Шифрланбаған Auracast™ 
таратылымын қабылдау
1	 Auracast™ receiver дереккөзін таңдаңыз.

2	 Auracast™ таратылым тізіміне өту үшін 
[Auracast™ broadcasts] батырмасын 
басыңыз.

3	 Егер мобильді телефоннан немесе 
адаптер кілттен шифрланбаған ойнату 
дереккөзі таңдалса, күйтабақ ойнатқыш 
оны іздеп, автоматты түрде қосылады.

	» Мобильді телефоныңызда, адаптер 
кілтте немесе өнімде Auracast™ 
таратылымын іске қосқаныңызға көз 
жеткізіңіз.
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Шифрланған Auracast™ 
таратылымын қабылдау
1	 Auracast™ receiver дереккөзін таңдаңыз.

2	 Auracast™ таратылым тізіміне өту үшін 
[Auracast™ broadcasts] батырмасын 
басыңыз.

3	 Егер мобильді телефоннан, адаптер 
кілттен немесе басқа өнімнен 
шифрланған ойнату дереккөзі 
таңдалса, сізден құпиясөз енгізу 
сұралады. Мобильді телефонда, 
адаптер кілтте немесе басқа өнімде 
Auracast™ таратылымын орнату кезінде 
енгізген құпиясөзді қайта енгізіңіз.

	» Мобильді телефоныңызда, адаптер 
кілтте немесе өнімде Auracast™ 
таратылымын іске қосқаныңызға көз 
жеткізіңіз.

DAB радиосын таңдау

Қолданбадағы  белгішесін басып, DAB 
source опциясын таңдаңыз.

DAB
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FM радиосын таңдау

1	 Қолданбадағы  белгішесін басып, 
FM source опциясын таңдаңыз.

2	 [Auto Preset] параметрін іске қосыңыз 
және алдын ала орнатуды орындауды 
бастаңыз.
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USB direct таңдау
USB direct режиміне кіру үшін қолданбадағы 

 белгішесін басып, [USB] таңдаңыз.

MP3 бағдарламалауды 
таңдау
MP3 бағдарламалау параметріне кіру үшін 
[MP3 programming] таңдаңыз.



34 KK

Ойнату режимін таңдау
Ойнату режимі параметріне кіру үшін 
[Playback mode] (Ойнату режимі) таңдаңыз.

Сағатты баптау
Қолданбадағы  белгішесін басып, Clock 
опциясын таңдаңыз.
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Оятқыш таймерін орнату
Оятқыш таймерінің уақытын қолданба 
арқылы орнатуға болады.
•	 Таймер параметріне кіру үшін 

қолданбадағы  белгішесін басып, 
[TIMER] дегенді таңдаңыз.

Ескертпе

•	 Таймер тек DAB, FM және USB арқылы 
оятуды қолдайды. 

•	 Егер USB анықталмаса, ояту әдепкі 
бойынша DAB арқылы орындалады. 

•	 Құрылғы айнымалы ток көзінен 
ажыратылған соң сағат батареясы 
болмағандықтан, таймер автоматты түрде 
өшеді. Алайда, соңғы таймер параметрі 
сақталады (есте қалады). 

Ұйқы таймерін орнату
Ұйықтау таймерін де қолданба арқылы 
орнатуға болады.

•	 Қолданбадағы  белгішесін 
басып, ұйқы таймері параметрлері 
тізіміне кіріңіз және ұйықтау уақытын 
(минутпен) таңдаңыз.

	» Экранда келесілер көрсетіледі: 
120/90/60/30/15/OFF.

•	 Ұйқы режимі қосылғанда, 
қолданбадағы қашықтан басқару 
пультіндегі SLEEP түймесін басу арқылы 
қалған ұйқы уақытын көруге болады. 
Ұйқы режимі қосылған кезде, SLEEP 
белгішесі жанады.

•	 Белгіленген ұйқы уақытына жеткенде, 
дыбыс деңгейі ағымдағы деңгейден 
біртіндеп ең төменгі мәнге дейін  
1 минут ішінде азаяды, содан кейін 
құрылғы күту режиміне өтеді.



36 KK

Auracast™ 
таратылымын таңдау

1	 Қолданбадағы  белгішесін басып, 
General Settings тізіміне өтіңіз.

2	 Public немесе Personal таратылымын 
таңдаңыз.

3	 Personal (шифрланған таратылым) 
таңдалған кезде құпиясөзді енгізесіз.

4	 Мәзірге кіру үшін күйтабақ 
ойнатқыштағы  түймесін 3 секунд 
басып тұрыңыз, содан кейін  түймесін 
бұраңыз, [AURACAST] таңдаңыз және  
түймесін басып, Auracast™ жұптастыру 
режиміне кіріңіз.

BT OUT
PUSH

VOLUME

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH

BT OUT
PUSH
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Bluetooth шығысы (BT 
Out) таңдаңыз

1	 Қолданбадағы  белгішесін басып, 
General Settings тізіміне өтіңіз.

2	 [Bluetooth Out] функциясын іске 
қосыңыз және іздеуді бастаңыз.

3	 Бұрын жұптастырылған құрылғылар 
"Paired devices" тізімінде көрсетіледі, ал 
жаңа табылған құрылғылар "Discovered 
devices" бөлімінде шығады.

4	 Bluetooth шығысы арқылы қосылатын 
құрылғыны таңдаңыз.
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Қашықтан басқару пульті
Philips Entertainment қолданбасындағы  
белгішесін басып, мобильді құрылғыңызды 
күйтабақ ойнатқышты басқаруға арналған 
пульт ретінде пайдаланыңыз.

 

Пайдаланушы 
нұсқаулығы
Осы өнімді пайдалану туралы толық 
ақпарат алу үшін қолданбадағы  
белгішесін басыңыз, сол жерден [User 
Manual] және [Quick Start Guide] 
бөлімдерін таба аласыз.

Микробағдарламаны 
жаңарту
Ең жақсы мүмкіндіктер мен қолдау алу 
үшін өнімді микробағдарламаның соңғы 
нұсқасына жаңартыңыз.
Шағын басқару блогына арналған 
микробағдарламаны Philips Entertainment 
қолданбасы арқылы соңғы нұсқасына 
жаңартуға болады.
Firmware Update бөліміне өтіп,  
Download & Update түймесін басыңыз. Егер 
жаңарту шыққан болса, оған автоматты 
түрде өту үшін Download & Upgrade 
белгішесін түртуге болады.

1

TAV9000D
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Егер құрылғы Philips Entertainment 
қолданбасына қосылған болса, ол 
микробағдарламаны әуе арқылы жаңарта 
алады. Құрылғының жұмысын жақсарту 
үшін микробағдарламаны әрқашан соңғы 
нұсқасына жаңартыңыз.

TAV9000D

12	 Өнімнің 
техникалық 
сипаттамалары

Ескертпе

•	 Өнім туралы ақпарат ескертусіз өзгертілуі 
мүмкін.

Жалпы ақпарат
Қуат көзі 100-240 В ~ 50/60 Гц
Қуат тұтыну 30 Вт
ECO қуат тұтыну <0,5 Вт
USB порты 5,0 В  0,5 А
Өлшемдері (Е x Б x Д) 448 x 245 x 399 мм
Салмағы (негізгі құрылғы) 11,0 кг
Жұмыс температурасы 0-40ºC

Зорайтқыш

Жалпы шығыс қуат 120 Вт (орташа 
квадраттық аберрация)

Жиілік жауабы 60 Гц-20 кГц
Сигнал/шу коэффициенті >70 дб
Толық гармоникалық 
бұрмалану ≤10%

Динамик
Пышылдақ 2 x 1" жібек күмбез, 8 Ом
Орташа диапазондық 
динамик

2 x 3" 8 Ом

Сабвуфер 1 x 4,5" 4 Ом

Bluetooth®
Bluetooth® нұсқасы V5.4
Bluetooth® профильдері SBC, AAC, A2DP
Bluetooth® жиілік 
диапазоны 2402 ~ 2480 МГц

Максималды дыбыс беру 
қуаты ≤9 дБм

Bluetooth® қамту ауқымы шамамен 10 м
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Күйтабақ ойнатқыш
Күйтабақ ойнатқыш 
жылдамдықтары 33-1/3 айн/мин, 45 айн/мин

Ине үлгісі AT3600LA

Баптау
Жиілік диапазоны (FM) 87,5 - 108 МГц

Жиілік диапазоны (DAB) 174 ~ 240 МГц (III 
диапазон)

Алдын ала орнатылған 
станциялар (FM) 30

Алдын ала орнатылған 
станциялар (DAB) 30

USB ойнату мүмкіндігі туралы ақпарат

Кеңейтімі Кодек Іріктеу 
жиілігі Бит жылдамдығы

.mp3

MPEG 1
1-деңгей 32~48 кГц 32~320 кбит/сек

MPEG 1
2-деңгей 32~48 кГц 32~320 кбит/сек

MPEG 1
3-деңгей 32~48 кГц 32~320 кбит/сек

.wav WAV 12~48 кГц 16, 24 кбит/сек

.wma WMA 16~48 кГц 48~192 кбит/сек

.flac FLAC 8~48 кГц 376~900 кбит

Үйлесімді USB құрылғылары
USB флэш жады USB2.0
USB флэш ойнатқыштары USB2.0

Қолдау көрсетілетін USB пішімдері
USB немесе жад 
файлының пішімі FAT12/FAT16/FAT32

Қолдау көрсетілетін 
дыбыс пішімдері MP3/WAV/FLAC/WMA

Қолдау ≤128Гб, USB2.0
MP3 беру жылдамдығы 
(дерек беру 
жылдамдығы)

32-320 Кбит/с және 
айнымалы беру 
жылдамдығы

WMA беру жылдамдығы 
(дерек беру 
жылдамдығы)

48~192 кбит/сек

WAV беру жылдамдығы 
(дерек беру 
жылдамдығы)

16, 24 кбит/сек

FLAC беру жылдамдығы 
(дерек беру 
жылдамдығы)

376~900 кбит

Қалталар иерархиясы ең көбі 8 деңгейге дейін
Альбомдар/қалталардың 
саны ең көбі – 99

Тректер/ән атауларының 
саны ең көбі – 999

Қолдау көрсетілмейтін USB пішімдері
Бос альбом Бос альбом — бұл MP3/WMA/

WAV графикасы жоқ альбом 
және ол көрсетілмейді.

Қолдау көрсетілмейтін файл пішімдері 
қабылданбайды. Мысалы, Word файлдары (.doc) 
немесе dif кеңейтімі бар MP3 файлдары еленбейді 
және ойнатылмайды.
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13	 Ақаулықтарды 
жою

Ескерту

•	 Бұл құрылғының корпусын ешқашан 
ашпаңыз.

Кепілдік күшін сақтау үшін жүйені ешқашан 
өзіңіз жөндеуге тырыспаңыз. Егер осы 
құрылғыны пайдалану кезінде қиындықтар 
туындаса, қызмет көрсетуді сұрамас бұрын 
келесі тармақтарды тексеріңіз. Егер мәселе 
шешілмесе, Philips веб-сайтына өтіңіз  
(www.philips.com/support). Philips 
компаниясына хабарласқан кезде құрылғы 
жаныңызда болсын және модель нөмірі 
мен серия нөмірі қол астында болсын.

Электр қуаты жоқ
•	 Қуат адаптері дұрыс жалғанғанын 

тексеріңіз.
•	 Электр розеткасында ток бар екенін 

тексеріңіз.

Дыбыс жоқ
•	 Дыбыс деңгейін тексеріңіз.
•	 Дереккөздің дұрыс таңдалғанын 

тексеріңіз. Жалғау кабелінің дұрыс 
жалғанғанын тексеріңіз.

Құрылғы жауап бермейді
•	 Қуат адаптерін ажыратып, қайта 

жалғаңыз, содан кейін құрылғыны қайта 
іске қосыңыз. 

•	 Электр энергиясын үнемдеу мақсатында 
жүйе жолды ойнату аяқталғаннан кейін 
және ешбір басқару элементі 15 минут 
бойы қолданылмаған соң құрылғы 
автоматты түрде өшеді.

Күйтабақ тым тез немесе тым баяу 
ойнайды 
•	 Жылдамдық тетігі күйтабақтың 

жылдамдығына сәйкес орнатылғанын 
тексеріңіз.

Күйтабақ ойнатқыш дыбысының 
сапасы төмендеді 
•	 Күйтабақ ойнатқыш инесінің 

тозбағанын тексеріңіз. Инені 
ауыстырыңыз.

Күйтабақ ойнатқыш айналып тұр, 
бірақ дыбыс жоқ
•	 Дыбыс деңгейін тексеріңіз.
•	 Дереккөз Phono режиміне дұрыс 

ауыстырылғанын тексеріңіз.
•	 Ине қақпағы дұрыс алынғанын 

тексеріңіз.
•	 Үнқармақты көтеру тетігі басылып, 

үнқармақ күйтабақ бетіне түскенін 
тексеріңіз.

Bluetooth функциясы бар құрылғыға 
жалғанғаннан кейін дыбыс сапасы 
төмен.
•	 Bluetooth сигналы нашар қабылдануда. 

Құрылғыны осы блокқа жақындатыңыз 
немесе олардың арасындағы кедергіні 
алып тастаңыз.

Bluetooth құрылғысын бұл құрылғыға 
қосу мүмкін емес
•	 Құрылғы осы құрылғы талап ететін 

Bluetooth профильдерін қолдайтынын 
тексеріңіз. 

•	 Құрылғыда Bluetooth функциясы 
қосылғанын тексеріңіз. Бұл мүмкіндікті 
қалай іске қосу керектігін білу үшін 
құрылғының пайдаланушы нұсқаулығын 
қараңыз.

•	 Бұл құрылғы жұптастыру режимінде 
тұрғанын тексеріңіз.

•	 Бұл құрылғы басқа Bluetooth 
құрылғымен әлдеқашан қосылмағанын 
тексеріңіз. Бұл құрылғыны ажыратып, 
әрекетті қайталаңыз.
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Жұптастырылған мобильді құрылғы 
үнемі қосылып, ажыратылып тұр.
•	 Bluetooth сигналы нашар қабылдануда. 

Құрылғыны осы блокқа жақындатыңыз 
немесе олардың арасындағы кедергіні 
алып тастаңыз.

•	 Кейбір мобильді телефондар 
қоңыраулар шалған немесе оны 
аяқтаған кезде үнемі қосылып, 
ажыратылып тұруы мүмкін. Бұл осы 
құрылғының ақаулығының белгісі емес.

Бұл құрылғыда музыканы ойнату 
Bluetooth сәтті қосылғаннан кейін де 
қолжетімсіз.
•	 Бұл құрылғыны музыканы осы құрылғы 

арқылы сымсыз ойнату үшін қолдануға 
болмайды.

•	 Кейбір құрылғылар үшін Bluetooth 
қосылымы қуатты үнемдеу мүмкіндігі 
ретінде автоматты түрде өшірілуі 
мүмкін. Бұл осы құрылғының 
ақаулығының белгісі емес.

USB құрылғысында кейбір 
файлдарды көрсету мүмкін емес
•	 USB құрылғысындағы қалталар немесе 

файлдар саны белгілі бір шектен асып 
кетті. Бұл құбылыс ақаулық емес.

•	 Бұл файл пішімдеріне қолдау 
көрсетілмейді.

USB құрылғысына қолдау 
көрсетілмейді
•	 USB құрылғысы бұл өніммен үйлеспейді. 

Басқа құрылғыны қолданып көріңіз.

Радиосигналды нашар қабылдау
•	 Құрылғы мен теледидар немесе басқа 

сәуле шығаратын құрылғыларға дейінгі 
арақашықтықты алшақтатыңыз.

•	 Радио антеннасын толығымен созыңыз. 
•	 Сыртқы радио антеннаны жалғаңыз.

Таймер жұмыс істемейді
•	 Сағатты дұрыстап орнатыңыз. 
•	 Таймерді іске қосыңыз.

Сағат/таймер параметрлері өшірілді
•	 Электр қуаты үзілген немесе қуат сымы 

ажыратылған. 
•	 Сағат/таймер параметрлерін қалпына 

келтіріңіз.

Күту режимінде сағатты қалай іске 
қосуға немесе өшіруге болады?
•	 Күту режимінде құрылғыдағы VOLUME 

түймесін басып, сағат дисплейін қосуға 
немесе өшіруге болады.



MMD Hong Kong Holding Limited. Барлық құқықтар қорғалған. Техникалық сипаттамалар ескертусіз 
өзгертілуі мүмкін. 
Philips және Philips Shield эмблемасы Koninklijke Philips N.V. компаниясының тіркелген сауда белгілері 
болып табылады және лицензия бойынша қолданылады. Бұл өнім MMD Hong Kong Holding Limited 
компаниясының немесе оның филиалдарының бірінің жауапкершілігімен шығарылды және сатылды 
және MMD Hong Kong Holding Limited осы өнімге кепілдік береді.
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